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Vraag 1  

 
Jaromir had vorig jaar een lengte van 1,30 m. 
Vandaag is hij al 5 % langer. 
 
Hoe lang is Jaromir nu? 

    

A 1.356 cm. 

B 136,5 cm. 

C 1,35 m. 

D 143 cm. 

Vraag 2   

 
Een ton is voor 30 % gevuld met water. 

Wanneer je er nog 140 liter water bij doet, is de ton vol.  

 

Hoeveel liter water kan er in de ton? 

 
                       

A 200 liter 

B 170 liter 

C 420 liter 

D 182 liter 

Vraag 3   

   
In een loterij wint mijn oom een bedrag van 7000 gulden. 

50% houdt hij zelf.  

De rest verdeelt hij eerlijk over zijn 5 kinderen. 

 

Welk bedrag krijgt elk kind? 

 

A Naf. 350,- 

B Naf. 3.500,- 

C Naf. 700,- 

D Naf. 500,- 

Vraag 4   

 
Bij Salas Sport staat een bak met tennisballen. 
De bak is voor 60 % gevuld. 
Wanneer er nog 80 tennisballen bijkomen is de bak vol.  
 
Hoeveel tennisballen kunnen er in de bak? 

 

A 128 

B 120 

C 140 

D 200 

Vraag 5   

 
Op een vlucht naar Amsterdam zit Frits tussen twee mensen in. 
De mevrouw bij het raam weegt 84 kilo. 
De meneer bij het gangpad is 15 % zwaarder. 
 
Wat wegen die twee mensen samen?  
    

A 180 kilo 

B 180,6 kilo 

C 188,2 kilo 

D 96,6 kilo 
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Vraag 6  

 
Bij Candy Barrel hebben ze een doos met 2000 chocolade-eitjes 
ontvangen. 
Ze merken dat 2 ½ procent beschadigd is.  
 
Hoeveel eitjes zijn dat? 

A 5 

B 40 

C 25 

D 50 

Vraag 7   
 

In groep 8 C zitten 30 kinderen. Ze hebben een rekentoets gemaakt. 
10 % heeft een 5.   20 % heeft een 6 
30 % heeft een 7.  10 % heeft een 8. 
De rest heeft een 9 gekregen. 
 
Hoeveel kinderen hebben een 9 gekregen.  

A 9 

B 21 

C 17 

D 12 

Vraag 8   

 
Bij een politiecontrole in Barber worden 200 auto’s gecontroleerd. 

30 auto’s krijgen een bekeuring  
omdat ze te snel rijden. 
 
Hoeveel procent is dat?  

A 170 % 

B 14 % 

C 15 % 

D 85 % 

Vraag 9   
 

Bij ons op school zitten 160 kinderen. 
Vandaag hebben we een sportdag gehad. 
Alle kinderen hebben vandaag meegedaan  
met verspringen. 
35 % sprong verder dan 4 meter. 
 
Hoeveel kinderen zijn dat?  

A 56 

B 48 

C 8 

D 125 

Vraag 10   

 
Op Aruba heeft 3 op de 10 mensen met een auto de wegenbelasting nog 
niet betaald. 
 
Hoeveel procent van die mensen heeft  
de belasting wel betaald? 

A 70 % 

B 7 % 

C 30 % 

D 3 % 
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Moet ik ook nog 

belasting betalen? 
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